IIpakTuyeckas padora 2. Microsoft Word. Co3nanue u peqakTupoBaHue Tadauil.
Boruucasiemsblie Tadanubl. @opmyJibl

3aganue 2.1.
1. CospaiiTe HOBBIN IOKYMEHT
2. CozpnaiiTe IpuBEACHHYIO HUXKE TaOIHIly

Tabmuma 2.1.1

Bengomocte
bt damuaua Nms OT4ecTBO Ko Kon
111 MOKYNKH TOBapa
1 AHHCUMOB Annpeit BukTtopoBuu 12.09.2018 18
2 ITerpoB Cepreit HukonaeBuu 06.06.2017 10
3 benos AJekcanap CemeHoBUY 01.12.2017 12
4 Hukosaes Uropb CepreeBuu 20.08.2018 24
&) Hukonaesa Oumnbra ITerpoBHa 10.01.2018 11
6 WBanos Hukomnai WBanoBuu 20.08.2018 24
3. Cxonupyiite Tabauimy
4. Co3pgaiiTe JONOJHUTEIBHBIN CTONOCI C MeHoi (py06.m). J[aHHbIC Ui BHECCHUS B TaOIHUIy:
120 000; 100 000; 45 000; 70 000; 12 000; 90 000.
5. B monydeHHo# TabIuUIE MPOBEAUTE COPTUPOBKY 1O (haMUITHH.
6. Cxomnupyiite 1 BcTaBbTe TaOIULLY.
7. TlpoBenurte COPTUPOBKY IO JaTe MOKYIKU.
8. Ckomnupyiite 1 BcTaBbTe TaOIULLY.
9. TlpoBeauTe COPTHPOBKY IO LICHE.
3aganue 2.2
1. Co3paiiTe MPUBEICHHYIO HUKE TaOIHILY
Tabnuma 2.2
Pacniucanue
[Hn Bpewms PacnucaHve 3aHatun
nposegeHust
Hegenu y y
3aHATUN OucunnnuHa Bup 3aHaTun
o 0830 - 10% MaTtematuka Nekums
=
I
é 1010 - 1740 NHdpopmaTurka lMpakTnyeckne 3aHATUA
3]
[
0 1150 - 1320 Xumusa Nekumsa
(®)
= 1330 - 159 dunocodus MpakTuyeckme 3aHATUSA
0830 - 10% WcTopus nckyccts Nekuus
=
= 10%0 - 1740 NHOoCTpaHHbIN 513blK MpakTuyeckme 3aHATUA
o
o
& 1150 - 1320 MaTemaTtumka MpakTuyeckmne 3aHATUSNA
1330 - 1500 Xumus MpakTnyeckmne 3aHATUA




3ananme 2.3
1. Co3zpaiiTe npuBEaECHHYIO HUXKE TaOIUILY

Tabnnna 2.3
DK3aMeHaIMOHHAs BEJOMOCTh
e JAucunnJInHbI Cpemmii
damuaus TexHnyeckasa
ILII HNudpopmarnka ®unocodus 0ann
MeXaHHKa
1 Anucumos A.B. 5 5 5
2 ITerpor C.H. 4 4 5
3 benos A.C. 5 4 4
4 Huxomaes U.C. 4 4 5
5 Huxkonaesa O.I1. 5 3 5
6 Hsanos H.1. 3 4 4
HUTOI'O
cpeaHuii 6aj
rpynmnbl

2. PaccuuTaiite cpenHuii 61, CIOJIB3Ysl BCTABKY PACYETHBIX JOPMYI B CTOJIOIE U B CTPOKE.
3ananue 2.4
Co3zpaiiTe HOBBIN pa3aes1 JOKYMEHTA.

2. Hcnons3ys penaxtop Microsoft Equation nabepure ciieayroriue GopMyJibl:
DopMmy.Jibl

1 2 3 4
-1 3 -17
4 2 26
5 5 1 3]

=

S=28,(+pt; | K)y+ 38,1+ pt; | )7
i=1 j=m+l
1—cosx
lim
N xy((/1+x —1)
s Xalx
N

3aganue 2.5 Odopmuth padory: [00aBUTH KOJOHTUTYNIHL. B BepxXHEM KOJOHTHTYJE IMEPBOMH
CTpaHMIIBl YyKa3aTh Tpymimy, (paMuiInio, WM, OTYECTBO. YCTAaHOBHTH HYMEpAlMIO CO BTOPOH
CTpaHMIIbI

3amanue?.6 Co3gaTrh orjiaBJIeHHE




3ananue 2.7 Co31ath 0TYeT: CO3[aHUe, peaakTupoBaHue U (popmarupoBanue Tadmi. CrocoOb
CO3aHUS U PeaKTUPOBAHUS (POPMYIT



